

В Ленинградской области 25 декабря состоялась неформальная встреча глав стран СНГ. В ней приняли участие президенты России, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана, сообщила пресс-служба Кремля.

Основное внимание в ходе мероприятия было уделено экономическому сотрудничеству. Президент России Владимир Путин сообщил о росте товарооборота между РФ и странами СНГ на 10,6%, или на 93 миллиарда долларов. Участники также отметили улучшение макроэкономических показателей, с прогнозируемым ростом ВВП стран СНГ на 4,7% в 2024 году.

Кроме того, на встрече были затронуты вопросы гуманитарного сотрудничества. Было подчеркнуто, что в рамках Года волонтерского движения в СНГ провели более 170 мероприятий. Россия предложила создать международную ассоциацию добровольческих организаций СНГ и организовать ежегодные форумы для обмена опытом. Участники мероприятия также отметили успешное проведение учений по борьбе с терроризмом «Восток-Антитеррор - 2024», организованных в Узбекистане.

В завершение встречи лидеры стран обсудили подготовку к юбилею Победы в Великой Отечественной войне и согласовали переход председательства в СНГ к Таджикистану с 1 января.